



歯の形にフィットし、くまなく洗浄

エリートシリーズ、アドバンスシリーズ専用のブラシヘッドです。

エリートシリーズ、アドバンスシリーズ専用のブラシヘッドです。

A brush head that fits multiple handles

• エッセンス、エリート、エクストリーム、アドバンス用のスクリュー方式の設計

お口の健康を推進

• 毎日のお口のケアをより確かに

Designed to optimize performance

- フィリップス ソニッケアーの最先端の音波水流
- 定番のブラシヘッド
- 最良のブラッシング効果を得るための交換時期お知らせブラシ

特長

定番のブラシヘッド



このフィリップスソニッケアーブラシヘッドは、 歯の輪郭に自然にフィットする曲線的な作りが特 徴。すみずみまでクリーニングできます。

効果的な音波水流



フィリップス ソニッケアーの最先端の音波水流による高速振動とブラシの振幅が歯間の歯垢を効果的に除去します。

スクリュー方式のブラシヘッドシステム



フィリップスソニッケアー E シリーズブラシヘッドは、ブラシのハンドルにスクリュー式で脱着できるためしっかりとフィット、お手入れとクリーニングも簡単です。

仕様は、事前に通知することなく変更されることがあります。 記載されている製品名などの固有名詞は、Koninklijke Philips NVまたはその他の会社の商標または登録商標です。

より良いお口の健康のために



すべてのフィリップスソニッケアーブランドのブラシヘッドがそうであるように、このブラシヘッドは歯と歯ぐきに安心な作りになっています。どのブラシヘッドも、優れた使用感と耐久性を実現するために品質テストが行われます。

交換時期をお知らせ



通常ブラシヘッドを数ヶ月使い続けると、コシがなくなり、徐々に傷んできます。交換時期お知らせブラシの青い毛先が白く変わり、交換時期であることを知らせます。常に最大の効果を実感していただくため、ブラシは3ヶ月ごとに交換してください。

仕様

デザインと仕上げ

色: ホワイト

デザインと仕上げ

毛の硬さ・中

交換時期をお知らせ: 青い毛先の色が白くなる サイズ: レギュラー

互換性

ブラシヘッド装着方式: スクリュー方式 使用できるモデル: エッセンスプラス

内容 · 付属品

ブラシヘッド: E シリーズスタンダード 2 本

品質と性能

交換: 約3か月毎 テスト済み: 最適な使用のために

© 2023 Philips Japan, Ltd. All rights reserved.

